

2023年浙江高考6月7日至10日举行 语数外回归全国卷

浙江省2023年普通高考招生工作实施意见出炉。具体有何工作要求?考生需了解哪些政策要点?

着力抓好四项重点工作

全力保障考试组织安全有序。各地各校要在当地党委和政府的领导下,层层压实安全主体责任。严格安全保密管理,细化关键环节和关键人员的管理。加强部门协作机制,综合治理考试环境,开展手机作弊专项治理,严查违规违纪行为。强化风险防控意识,提升应急处置能力。严格选人用人标准,配足配强招考工作专职人员队伍。

稳妥推进高校考试招生改革。深化高考综合改革试点,进一步加强生涯规划教育和选科引导,进一步加强新高考招生政策解读培训。探索完善多元录取模式,加大学生综合素质评价考核,推进高职院校分类招考。深入实施农村专项计划,建立健全农村学生“上好大学”的长效机制,助力我省高质量发展建设共同富裕示范区。

切实加强招生录取规范管理。各地各校要严格落实招生信息“十公开”和公示制度,畅通社会监督举报渠道,落实国家信息系统

安全等级保护相关要求。要严格执行国家招生计划和招生政策规定,严格规范高校大类招生行为。加强对涉考培训咨询机构的规范治理。加大对考试、录取等招生各环节违法违规行为的处理力度。

着力优化招考宣传咨询服务。各地要深入实施“高考护航行动”,加强考生志愿填报咨询服务,开展高考志愿填报咨询活动专项治理。各地各校要坚持正确育人导向和教育政绩观,不得以任何方式公布宣传炒作“高考状元”“高考喜报”“高考升学率”“高考上线率”“高分考生”等。健全考试招生诚信制度,教育和引导考生自觉抵制违纪、舞弊、失信等行为。

6月7日至10日统一高考

2023年浙江省统一高考招生报考科类分为普通类、艺术类、体育类。普通类考试科目为语文、数学、外语3门必考科目和3门选考科目。各科目文化考试将于6月7日至10日举行。艺术类、体育类考生除文化科目外,还须分别参加艺术类专业考试和体育术科考试。语文、数学和外语由教育部统一命题,选用全国新高考I卷,其他

各科均由浙江省自主命题;自主命题的各科考试性质均属全国统考。

看清志愿填报录取规则

分阶段填报志愿
高考实行网上志愿填报,浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)为唯一填报志愿的网站。考生须在省教育考试院规定时间内参加相应段(批)志愿填报,未按时完成志愿填报的考生视为自动放弃该段(批)报考资格。普通类提前录取和第一段、艺术类第一批和第二批第一段、体育类第一段均于6月29日至30日填报志愿。普通类第二段、艺术类第二批第二段和体育类第二段同时填报志愿,具体时间由省教育厅另行公布。

特别提醒有关考生注意:报考复旦大学、上海交通大学、浙江大学、中国科学院大学三位一体综合评价招生的考生,须在5月27日登录浙江省教育考试院网站“浙江省高校招生考试信息管理系统”确认志愿。兼报多所学校的考生还须确定各校的优先录取顺序。未进行网上确认的考生,视作放弃。

分三类划线录取
我省高考录取分普通类、艺术

类、体育类3类进行。普通类考生分两段,分别按实考人数的60%、90%划定。另按实考人数的20%划定特殊类型招生控制线,用于强基计划、军校等提前录取或特殊类型招生的招生录取。

普通类录取分提前录取和平行录取。普通类提前录取实行以院校为单位的传统志愿,本、专科不分批,录取分段进行,每段录取时,根据志愿优先原则,按高考总分从高到低分顺序投档录取。普通类平行录取实行专业平行志愿,分段填报志愿、分段录取;投档时以符合选考科目范围为前提,根据考生高考总分,直接投到考生所填报的具体学校的具体专业(类)。艺术类分两批录取。第一批实行传统志愿,除经教育部批准可自主划线的院校外,艺术类第一批其他高校本科专业的艺术类文化分数线按不低于普通类一段线的75%确定。第二批实行专业平行志愿,根据考生艺术类综合分成绩,各类别分别按实考人数的60%和90%分两段,分段填报志愿、分段录取。体育类录取实行专业平行志愿,分段填报志愿、分段录取,具体办法同艺术类第二批。

(据浙江教育考试院)

世界卫生组织宣布 新冠疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”

新华社快讯:世界卫生组织5日宣布,新冠疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

中欧平均每分钟贸易往来 超160万美元

据新华社北京5月5日电(记者谢希瑶)商务部副部长李飞5日说,2022年,中国与欧盟贸易额达8473亿美元,同比增长2.4%,意味着中欧平均每分钟贸易往来超160万美元。

李飞在国务院新闻办公室当天举行的新闻发布会上介绍,在元首外交引领下,近年来,中欧经贸合作克服各种困难,取得丰硕成果,有力推动双方经济发展。

双边贸易额再创历史新高。中欧互为第二大贸易伙伴,贸易结构更加优化,锂电池、新能源车、光伏组件等绿色产品贸易快速增长。

双向投资不断扩大。截至2022年底,中欧双向投资存量已超2300亿美元;2022年,欧洲对华投资121亿美元,同比大幅增长70%,汽车领域继续成为最大热点;同期中国对欧投资111亿美元,同比增长21%,新增投资集中在新能源、汽车、机械设备等领域。

合作领域持续拓宽。双方已完成中欧地理标志协定第二批清单公示,增加350个地标产品的互认互保;中欧牵头制定并更新《可持续金融共同分类目录》,中国建设银行和德意志银行等陆续发行绿色债券。

俄副外长称俄美关系 处于公开武装冲突的边缘

新华社符拉迪沃斯托克5月5日电(记者陈畅)俄罗斯副外长里亚布科夫4日表示,俄罗斯和美国的关系处于公开武装冲突的边缘,但俄方正努力防止两国关系陷入这个深渊。

里亚布科夫在接受“俄罗斯第一频道”采访时说,乌克兰和美国关于没有参与无人机袭击克里姆林宫的声明看起来很荒谬。俄方清楚地知道,乌方是在美方授意下选择打击手段和目标的,而美国却试图表现得超然事外。

他指出,美国一直是俄乌冲突的当事方,摧毁主权独立的俄罗斯是其

目标,乌克兰只是其手中的工具。

里亚布科夫说,最近几个月局势升级的风险持续增加。俄方将耐心、冷静地向美方表明,进一步让局势升级不可接受。他表示,俄美双方有必要进行接触,包括高层和政治层面的接触。

俄罗斯总统新闻局3日发布消息说,乌克兰当天凌晨企图用无人机对克里姆林宫发动袭击,但被俄方成功拦截,未对克里姆林宫内人员和财产造成损失。俄总统新闻秘书佩斯科夫当天稍晚时说,俄方将此次袭击视为一起有计划的恐怖袭击事件。

外交部发言人: 敦促美方停止售台武器和美台军事联系

新华社北京5月5日电(记者曹嘉玥 成欣)针对美国25家军火商组团窜台、与民进党当局举行所谓“防务论坛”一事,外交部发言人毛宁5日表示,美方正在把台湾变成“火药桶”,遭殃的是广大台湾同胞。中方再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止售台武器和美台军事联系,停止制造台海局势紧张因素。

在当日例行记者会上,有记者问:3日,美防务产业代表团出席“美台国防工业合作论坛”。该团团长、美国太平洋海军陆战队前司令鲁德尔致辞称,美国防企业愿参与台防务自主计划,提升台威慑力,从源头上避免冲突发生。中方对此有何评论?

毛宁说,美方对台售武严重违反一个中国原则和中美三个联合公

报特别是“八·一七”公报规定,中方一贯坚决反对。

毛宁表示,近期美台不断加大军事勾连,美国25家军火商组团窜台、与民进党当局举行所谓“防务论坛”再次表明,美方正在把台湾变成“火药桶”,遭殃的是广大台湾同胞。对此,台湾同胞的态度十分明确。就在“论坛”举办地附近,台湾各界各团体代表高呼口号,抗议“战争贩

子,兜售战争”,反对“倚美谋独,引狼入室”,劝诫“台湾青年,不上战场”,呼吁“两岸一中,台海和平”。民进党当局应该认真听一听台湾同胞的呼声,立即停止为一己私利出卖台湾同胞根本利益。

“我们再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止售台武器和美台军事联系,停止制造台海局势紧张因素。”毛宁说,中方将采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。任何干涉中国内政、破坏台海和平稳定的外部势力,都将为其错误行径承担责任、付出代价。

「如月 Park」美学示范区实景绽放 和颂望悦:“流量红盘”热度燃沸“五一”黄金周!

在“五一”黄金周,保利·和颂望悦再一次喜登宁波海曙“热搜”!

和颂望悦的每一次动作,总能掀起宁波市民的关注与热捧,这无不彰显出万亿央企保利发展强大的市场号召力和影响力。在刚刚过去的“五一”假期同样也不例外,和颂望悦以火爆热度成为海曙当之无愧的“流量红盘”担当。



在架空层打造的儿童阅读区和儿童手工区一角。



实景样板房现场。

示范区人气如炙,“五一”热销

“五一”假期首日,和颂望悦「如月 Park」至境美学示范区对外开放,约2000平方米的实景示范区以“所见即所得”的“硬核”品质,聚焦全城目光。“五一”期间,实景示范区的人气热度一浪高过一浪,每日到访者超500组,人气如炙,热度势不可挡!

人气热度带动热销成绩不断刷新。在示范区实景绽放的同时,和颂望悦建面98-115平方米精装奢宅,也凭借300万元级价格的超强产品力在假期里掀起一波置业热潮。不少客户对保利发展的品质和兑现力赞不绝口,当场签约的客户也不在少数。和颂望悦火力全开,据现场统计,短短五天里强势揽金超7500万元,以亮眼销售成绩诠释保利发展的品牌实力。可以说,裹挟着傲人数据与火爆程度,这个“五一”黄金周,和颂望悦的销售飘红了全宁波。

和颂望悦在黄金周期间人气能如此火爆,与其得天独厚的板块价值及潜力息息相关。“千年三江口,未来看海曙”,从总投资近7000亿元推进300余个重大项目建设,到崛起2000亿元“空铁一体”西枢纽,海曙区已然成为宁波新一轮时代腾飞的焦点。

而保利·和颂望悦作为万亿央企保利发展「和颂系」落地宁波的首个作品,正屹立宁波海曙老城芯C位薛家地块的高能生活圈,与宁波未来发展潮向同频,此外,和颂望悦还核聚精英资源配套,近享三横三纵多维路网,执掌商业、教育、医疗等精华配套,享一站式舒心生活。

超1/3实景映绽,境遇美好

对保利发展而言,每一次启程



和颂望悦示范区实景图。

都是为了更美好的遇见,每一次出发都是为了更高的追求,「如月 Park」至境美学示范区便是生动写照。

“五一”假期,准业主们步入实景示范区内部,身临其境地感受保利发展的如琢匠心。实景所带来的视觉震撼,给他们带来了重重惊喜,更超越了很多已购买业主的预期。

从质感奢雅的建筑外立面,到浓荫掩映的中央游乐区、精挑细选的近100棵名贵树苗,从仪式感十足的入户大堂,到全龄共享的架空层,和颂望悦约2000平方米实景示范区里的每一寸景观,可以说都是风景与建筑的诗意交响。

在建筑外立面的打造上,和颂望悦采用了弧形流线,局部使用铝板线条,高质感的建筑立面,以历久弥新的奢雅质感,成了宁波一道“靓丽的风景线”。

在营造更加缤纷恣意的品质生活体验,保利发展可谓匠心独运,他们以宁波“浮元文化”和月亮为蓝本,创造性地打造了一个高浓度的中央活力区,并深度精研不同年龄段群体对娱乐生活的需求,规划了约280平方米龄戏水池和区域首创的双层廊架。现场可以看到,蓝白为主色调的戏水池,澄澈悠然,水韵轻灵,一泓清池在阳光的映照下熠熠生辉,不同年龄段的孩子可以

在分龄水池里戏水畅玩,也可以在双层廊架上与小伙伴们趣趣玩耍。

除此之外,示范区还特别甄选了香泡、香樟、早樱、乌桕等近100棵名贵树苗,阳光穿透苍翠浓荫,斑驳光影洒落树梢,在这里,或是闲坐林下品读小憩,或是与亲邻闲话家常皆可,四时流转,时光悠然。

在归家人户空间的打造上,和颂望悦也倾注了满满的心血,归家人户大堂空间气度奢阔,精装质感远超市场标准,入户那一刻,便将尊崇的生活仪式感悉数彰显。

“家里装不下的童趣,这里全都有。”给居者提供蕴含邻里温情的空间,和颂望悦利用园区内的架空层,打造了三大主题空间,其中的童趣架空层,更创意性地打造了儿童阅读区和儿童手工区。

到过现场参观者都表示,保利发展用无处不在的细致关怀,缤纷每一刻美好时光。

精装奢宅·重构宁波300万元级产品力

和颂望悦火热“五一”假期,自然有其独门的“秘诀”,那便是保利发展的产品力!

在「和颂系」“生活值得赞颂”的品系理念之下,和颂望悦建面98-115平方米精装奢宅首开至今一直燃热热销,人气经久不衰,

全精装的奢宅样板间,不仅重构了宁波300万元级产品力,更将改善客群期待已久的美好生活提前呈现。

建面约98平方米精装奢宅,南向面宽约9.6米,直面阳光与清风;餐厅一体化设计,尺度豪阔大气,家庭聚餐、好友开派对、会客待友……极致诠释居者的生活排场。约6.3米的双开间阳台除了满足日常的晾晒晾晒,还可以打造一方小花园,放置一把藤椅,惬意漫享悠闲时光。

建面约110平方米阔尺四室设计,让每个家庭成员都有专属空间,圆满一家人的生活向往;一体化的宽屏客厅,可以承载每一次欢聚时刻;大尺度的宽幕飘窗,收藏四季风光大片;套房式主卧更配置了独立卫浴与衣帽间,犒赏精致人生。

值得一提的是,和颂望悦还大手笔全精装设计,精选日立、摩恩、唯宝、TOTO、方太等国际大牌,配备中央空调、新风系统等,用高品质的生活体验将宁波高阶的生活品质全方位提升!

目前,已开放保利·和颂望悦「如月 Park」至境美学示范区,欢迎广大市民莅临品鉴。5#楼建面98平方米-115平方米精装奢宅正火热热销中,300万元级改善优选,臻席递减,争藏不待。